
Thank you for purchasing this product. 
Before using this product please read the instructions carefully. 
After reading the instruction manual, please keep it for reference.

Instruction manual

● Keep this product out of the reach of children under 3.
● Choking Hazard.
● Keep the controller away from dusty or humid areas.
● Do not use this product if damage or alteration occurs.
● Do not get wet.
● Do not leave in hot environment for a long time.
● Do not touch the metal parts of USB plug.
● Do not apply strong impact or weight on the product.

● Do not pull roughly or bend the cable of the controller.
● Never disassemble, repair or modify this product.
● If product needs cleaning, use only a soft dry cloth.
　 Do not use any chemical agents like benzine or thinner.
● Do not use this product for anything other than its 
　 intended purpose. 
　 We are not responsible for any accidents or damages 
　 in the event of use other than the intended purpose.

Caution

Controller：　× 1 Instruction manual：　× 1

Included

Layout

TURBO LED USB Connector

ZR Button

Left Stick
(Functions as a button when 
pressed down.)

Control Pad Capture Button TURBO Button HOME Button

Controller cable
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Nintendo Switch

TURBO LED USB Connector

RB Button

Left Stick
(Functions as a button when 
pressed down.)

Control Pad No function TURBO Button GUIDE Button

Controller cable

Right Stick
(Functions as a button when 
pressed down.)
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PC

To Nintendo SwitchTM Dock USB port.

Please insert the USB connector of the controller into the USB port of the Nintendo SwitchTM Dock.

How to connect

Main Features

■ Dimensions : 4.0 in (W) x 5.5 in (D) x  2.7 in (H)
■ Cable length : 9.8 ft　■ Weight : 0.5 lbs
■ Rating : 5V 　 45mA

Nintendo SwitchTM / PC(Xinput)

Platform

Windows®10／ 8～8.1／ 7  Supported OS

USB Port, Internet ConnectionSystem requirements

Important

* This product is not a wireless controller.
* Do not use the Turbo Function in the HOME Menu.

Make sure that your Nintendo SwitchTM is updated with the latest system software.

The Turbo hold function allows continuous rapid fire without having to hold the button.
(Pressing the assigned button deactivates this).

* Control Pad (UP, DOWN, LEFT or RIGHT) are not compatible with the Turbo hold mode, 
   and can only be used to set Turbo mode.

The following buttons can be set to Turbo or Turbo hold mode:

A Button / B Button / X Button / Y Button / L Button / R Button / ZL Button / ZR Button / 
Control Pad (UP / DOWN / LEFT / RIGHT)

How to use the Turbo Functions

+
TURBO Button

+
TURBO ButtonTurbo OFF

* The Turbo LED flash rate corresponds to the Turbo speed and will flash as long as one of the button is in Turbo mode.
* By pressing the HOME Button, all Turbo function and Turbo hold settings will be deactivated.
   When restarting game play, you will need to set the Turbo function again.
* Turbo Function may not be compatible with all software titles. Please try adjusting the Turbo settings or simply turn OFF TURBO.
* Turbo function will deactivate when you unplug the USB connector.

Turbo IndicatorSetting method

Turbo Mode

OFF
(All buttons)

Hold down the Turbo button and 
then press the button that you 
want to set to Turbo mode.

+
TURBO ButtonTurbo Hold

Press the button once more,
and the button will remain 
in Turbo (Turbo Hold).

Pressing the button again 
once more will deactivate 
the Turbo function.

Hold the TURBO Button and 
press the SELECT Button.

OFF

OFF

Button OFF

TURBO LED will flash.
（Green or Orange）

Button ON

TURBO LED will turn on.
（Green or Orange）

Button OFF

TURBO LED will turn on.
（Green or Orange）

Button ON

TURBO LED will flash.
（Green or Orange）

+
TURBO Button - Button

In the case that after deactivating the turbo 
function, the turbo Indicator LED does not 
turn off, this means that there is still a button 
set to Turbo/Turbo Hold.

※ LED will turn red while L/R and ZL/ZR button
　 functions are switched.

If you forget which buttons you have set to 
Turbo mode, deactivate them all and reassign, 
as you require.

※ LED will turn red while L/R and ZL/ZR button
　 functions are switched.

You can adjust the Turbo mode to 3 different speeds.

While pressing the Turbo Button, push up on the Right Analog Stick
to change the Turbo speed in the following order :
5 times/second → 10 times/second → 20 times/second

While pressing the Turbo Button, push down on the Right Analog Stick
to change the Turbo speed in the following order :
20 times/second → 10 times/second → 5 times/second

How to change Turbo Speed

+

+
* Turbo speed is set to 10 times/second by default.
* Right Stick must be returned to the neutral position before changing to the next turbo speed.
* The Turbo LED will flash at a rate corresponding to the Turbo speed for 2 seconds.

US

Warranty
HORI warrants to the original purchaser that the product purchased new in its original packaging shall be free of any defects 
in material and workmanship for a period of 90 days from the original date of purchase. If the warranty claim cannot be 
processed through the original retailer please address directly to HORI at infous@hori.jp.
Please visit http://stores.horiusa.com/policies/ for warranty details.

PRODUCT DISPOSAL INFORMATION
Where you see this symbol on any of our electrical products or packaging, it indicates that the relevant 
electrical product or battery should not be disposed of as general household waste in Europe. 
To ensure the correct waste treatment of the product and battery, please dispose of them in accordance 
with any applicable local laws or requirements for disposal of electrical equipment or batteries. In so doing, 
you will help to conserve natural resources and improve standards of environmental protection in treatment 
and disposal of electrical waste. Applicable to EU countries only.

THE FCC WANTS YOU TO KNOW
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance 
with theinstructions, may cause harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. 
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the 
equipmentoff and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver. 

EU

Warranty
For all warranty claims made within the first 30 days after purchase, please check with the retailer where the original 
purchase was made for details. If the warranty claim cannot be processed through the original retailer or for any other 
inquiries pertaining to our products, please address directly to HORI at infoeu@hori.jp.

Please retain contact information for future reference.
The image on the package may differ from the actual product.
The manufacturer reserves the right to change the product design or specifications without notice.
The wires are not to be inserted into socket-outlets.
The packaging must be retained since it contains important information.
HORI & HORI logo are registered trademarks of HORI.

The normal function of the product may be disturbed by strong electro-magnetic interference.
If so, simply reset the product to resume normal operation by following the instruction manual (How to connect).
In case the function does not resume, please relocate to an area which does not have electro-magnetic interference 
to use the product.

Switch functions between L/R and ZL/ZR buttons.

* Setting will remain even after you unplug or turn the power off.
* Repeat the process to reset the button settings.
* Buttons will switch when you turn on the Nintendo Switch while the USB is plugged and ZL/ZR buttons are simultaneously pressed.

How to switch

L/R to ZL/ZR Toggle Function

L Button

ZL Button

R Button

ZR Button

TURBO LED will turn off.

TURBO LED (RED) will turn on.

L Button

ZL Button

R Button

ZR Button

Press and hold the ZL and ZR buttons simultaneously and connect the USB connector to 
the Nintendo SwitchTM Dock USB port. 

To Nintendo SwitchTM Dock USB port.

+



Merci d'avoir acheté ce produit. 
Veuillez lire attentivement les instructions avant d'en commencer toute utilisation. 

Après avoir lu le feuillet d'instructions, veuillez le conserver à portée de main pour de future référence. 

Mode d'emploi

● Conserver ce produit hors de portée d'enfants de moins 
　 de 3 ans.
● Risque d'étouffement.
● Ne conservez pas dans un milieu poussiéreux ou humide. 
● N'utilisez pas ce produit s'il est endommagé.
● Ne mouillez pas le produit.
● N'exposez pas le produit à de forte chaleur trop longtemps.
● Ne touchez pas la partie métalique du port USB.
● Ne pas exercer de forte pression ou de choc sur le produit.
● Ne pas tirer ou plier le câble de connexion fortement.

● Ne jamais désassembler, réparer ou modifier ce produit.
● Pour nettoyer le produit, merci d'utiliser un chiffon sec et souple. 
　 Ne jamais utiliser de produits chimiques tels que le benzène ou
　 du diluant.
　 Ne pas utiliser le produit à d'autres fins que celui initialement énoncé.
　 Nous ne sommes pas responsable pour tout accident ou dommage
　 arrivant avec un usage autre que celui prévu par le produit. 
● N'utilisez pas le produit à d'autres fins que celui initialement énoncé.
　 Nous ne sommes pas responsable pour tout accident ou dommage
　 arrivant avec un usage autre que celui prévu par le produit. 

Attention

Manette：　× 1 Mode d'emploi：　× 1

Inclus

Vers le port USB du Dock de la Nintendo SwitchTM.

Merci de bien vouloir insérer la prise USB de la manette au port USB de la Nintendo SwitchTM Dock.

Connexion

Caractéristiques principales

■ Dimensions : 103mm (T) x 141mm (B) x 69mm (H)
■ Longueur du câble : 3m　■ Poids: 227g
■ Voltage : 5V     45mA

Nintendo SwitchTM / PC(Xinput)

Plateforme

Windows®10／ 8～8.1／ 7  OS supporté

Port USB, Connexion InternetExigence Système

Important

* Ce produit n'est pas une manette sans fil.
* Ne pas utiliser la Fonction Turbo dans le menu Accueil.

Assurez-vous que votre Nintendo SwitchTM est mise à jour avec le logiciel le plus récent.

La fonction Turbo Hold permet de répéter la pression d'un bouton sans avoir à maintenir celui-ci.
(Une simple pression du bouton permet d'activer / désactiver le mode Turbo).

* Les boutons de la croix directionelle (HAUT, BAS, GAUCHE ou DROITE) ne sont pas pas compatibles avec le 
   réglage Turbo hold et ne peuvent être réglé qu'en mode Turbo.

Les boutons peuvent être réglés en mode Turbo ou Turbo Hold:

Bouton A / Bouton B / Bouton X / Bouton Y / Bouton L / Bouton R / Bouton ZL / Bouton ZR / 
Croix directionnelle (HAUT / BAS / GAUCHE / DROITE)

Comment utiliser les fonctions Turbo

+
Bouton TURBO

+
Bouton TURBOTurbo OFF

* La lumière LED du Turbo correspond à la vitesse du Turbo et sera allumée tant qu'une des touches sera en mode Turbo.
* En pressant le bouton HOME, toutes les fonctions Turbo et le réglage Turbo hold seront désactivées.
   Quand vous relancerez le jeu, vous devrez réactiver la fonction Turbo.
* La fonction Turbo peut ne pas être compatible avec tous les jeux. 
   Essayez de régler les paramètres Turbo ou tout simplement éteindre TURBO.
* La fonction Turbo se désactivera quand vous débrancherez la manette. 

Voyant du mode TurboMéthode de réglage

Mode Turbo

ARRET
(Toutes les 

touches)

Maintenez la touche Turbo enfoncée 
puis appuyez sur la touche pour laquelle
vous souhaitez activer le mode Turbo.

+
Bouton TURBOTurbo Hold

Appuyez une nouvelle fois sur ce 
bouton, le mode turbo restera actif
pour celle-ci (Verrou Turbo)

Appuyez une nouvelle fois sur 
cette touche pour désactiver
le mode Turbo.

Pour désactiver tous les réglages 
Turbo, appuyez sur la touche 
SELECT tout en maintenant 
enfoncé le bouton TURBO.

OFF

OFF

Bouton OFF

TURBO LED s'allumera.

Bouton ON

TURBO LED s'allumera.

Bouton OFF

TURBO LED s'allumera.

Bouton ON

TURBO LED s'allumera.
（Vert ou Orange） （Vert ou Orange）

（Vert ou Orange） （Vert ou Orange）

+
Bouton TURBO Bouton -

Si l'indicateur Turbo ne s'éteint pas après que 
vous ayez désactivé le mode Turbo, cela signifie 
qu'un ou plusieurs boutons sont toujours réglés 
en mode Turbo.

※ La LED s'allumera Rouge quand les touches
　 L/R et ZL/ZR seront inversés.

S'il arrive que vous oubliez les boutons auxquels 
vous avez assigné le mode Turbo, vous pouvez 
toujours désactiver et réassigner le mode Turbo.

※ La LED s'allumera Rouge quand les touches
　 L/R et ZL/ZR seont inversés.

Vous pouvez régler le turbo sur 3 vitesses différentes.

Tout en appuyant sur le bouton Turbo, appuyez sur le joystick analogique
droit pour changer la vitesse Turbo dans l'ordre suivant:
5 fois / seconde → 10 fois / seconde → 20 fois / seconde

Tout en appuyant sur le bouton Turbo, appuyez sur le joystick analogique
droit pour changer la vitesse Turbo dans l'ordre suivant:
20 fois / seconde → 10 fois / seconde → 5 fois / seconde

Changer la vitesse du turbo

+

+
* La vitesse par défaut du Turbo est de 10/fois pas seconde
* L'analogique droit doit être remis dans sa position de départ avant de passé à la vitesse Turbo suivante.
* La LED du Turbo va clignoter à la vitesse correspondant à la vitesse du turbo pendant 2 secondes.

US

Garantie
HORI garantie à l'acheteur original que le produit acheté neuf dans son emballage original est sans défaut matériel 
ni de production et cette garantie pour une période de 90 jours à partir de la date d'achat originale. 
Si votre demande de garantie ne peut être prise en charge par votre revendeur veuillez vous adressez
directement à Hori: infous@hori.jp.
S'il vous plaît visitez http://stores.horiusa.com/policies/ pour les détails de la garantie.

INFORMATIONS SUR LA DESTRUCTION DU PRODUIT
Le symbole ci-dessus signifie que, conformément aux lois et réglementations locales, vous devez mettre 
au rebut votre produit et/ou sa batterie séparément des ordures ménagères. Lorsque ce produit n’est 
plus utilisable, portez-le dans un centre de collecte des déchets agréé par les autorités locales. 
La collecte et le recyclage séparé de votre produit et/ou de sa batterie lors de l’élimination permettent de 
préserver les ressources naturelles et de protéger l’environnement et la santé des êtres humains.
Applicable seulement aux pays de l'UE.

Remarque : 
cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils numériques de la classe B, 
en vertu de la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour assurer une protection suffisante contre 
les interférences nuisibles dans les installations résidentielles.
Cet équipement génère, utilise et peut dégager de l’énergie de radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé 
conformément aux instructions du fabricant, provoquer d’interférences préjudiciables aux communications radio. 
Il n’existe toutefois aucune garantie qu’un équipement particulier ne souffrira pas d’interférences.
Si cet équipement entraîne des interférences préjudiciables à la réception des émissions radio ou de télévision, 
identifiables en mettant l’appareil hors tension, puis sous tension, il est recommandé que l’utilisateur tente de 
résoudre ce problème au moyen d’une ou plusieurs des mesures suivantes :
- en orientant l’antenne réceptrice différemment ou en la changeant de place

EU

Garantie
Pour toute demande de garantie dans les 30 jours après achat, veuillez en référer auprès de votre revendeur 
où le produit a été acheté originellement. Si votre demande de garantie ne peut pas être prise en charge par 
votre revendeur, ou pour toutes autres questions sur nos produits, veuillez vous adressez directement à 
Hori: infoeu@hori.jp.

Veuillez conserver les informations de contact pour toute référence ultérieure.
L'image sur l'emballage peut différer du produit réel.
Le fabricant se réserve le droit de changer le design du produit ou ses caractéristiques techniques sans préavis.
Veuillez ne pas insérer les câbles dans les prises de courant.
L'emballage doit être conservé car il contient des informations importantes.
HORI et le logo de HORI sont des marques déposées de HORI.

Il est possible que la fonction normale du produit soit perturbée par de fortes interférences électromagnétiques. 
Dans ce cas, réinitialisez simplement le produit pour en reprendre l'utilisation en suivant le manuel d'instructions 
(Connexion). 
Dans le cas où la fonction ne peut être redémarrée, utilisez le produit dans un autre endroit.

Description

Indicateur 
TURBO

Connecteur

Bouton RB

Stick analogique gauche
{Analogique gauche (Appuyé)}

Croix 
directionnelle

Pas de fonction Bouton 
TURBO

Bouton GUIDE

Câble de la manette

Bouton B Bouton A Bouton X Bouton Y

Bouton retour Bouton Start

Bouton LT Bouton LB Bouton RT

PC

Stick analogique droit
{Analogique droite (Appuyé)}

Indicateur 
TURBO

Connecteur

Bouton ZR

Croix 
directionnelle

Bouton de capture Bouton 
TURBO

Bouton HOME

Câble de la manette

Bouton B Bouton A Bouton X Bouton Y

Bouton - Bouton +

Bouton L Bouton ZL Bouton R

Nintendo Switch
Stick analogique gauche
{Analogique gauche (Appuyé)}

Stick analogique droit
{Analogique droite (Appuyé)}

Changez les fonctions entre les boutons L/R et Z/R.

* Les paramètres resteront enregistré après que vous ayez débranché la manette ou éteint la console. 
* Répetez la procédure pour réinitialiser les paramètres.
* Quand vous allumerez la Nintendo Switch et que la manette est branché, tout en appuyant sur ZL/ZR, les touches changeront.

Comment les changer

Fonction de basculement de L/R à ZL/ZR

Bouton L

Bouton ZL

Bouton R

Bouton ZR

La LED Turbo s'éteindra.

La LED Turbo (Rouge) s'allumera.

Bouton L

Bouton ZL

Bouton R

Bouton ZR

Appuyez et maintenez les boutons ZL et ZR simultanéement et connectez 
le port USB de la manette au port USB de du Dock de la Nintendo SwitchTM. 

Vers le port USB du Dock de la Nintendo SwitchTM.

+



Vielen Dank, dass Sie sich fur dieses Produkt entschieden haben. 
Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgfältig durch. 

Heben Sie die Bedienungsanleitung zu Ihrer Information auf.

Bedienungsanleitung

● Bewahren Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von 
　 Kindern unter 3 Jahren auf.
● Erstickungsgefahr!
● Halten Sie den Controller von Staub und Feuchtigkeit fern.
● Nutzen Sie dieses Produkt nicht in beschädigtem oder 
　 veränderten Zustand.
● Schützen Sie das Produkt vor Nässe.
● Halten Sie das Produkt von durchgehender Hitzeeinwirkung fern.
● Bitte fassen Sie den metallischen Teil des USB-Steckers nicht an.
● Setzen Sie das Produkt nicht starkem Druck oder Gewicht aus.

● Bitte reißen oder biegen Sie das Controllerkabel nicht.
● Das Produkt nicht modifizieren, reparieren, oder 
　 anderweitig auseinandernehmen.
● Benutzen Sie bitte lediglich ein weiches, trockenes 
　 Tuch um das Produkt zu reinigen. 
　 Bitte verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel 
　 wie Benzin oder Lösungsmittel.
● Nutzen Sie dieses Produkt lediglich für seinen vorgesehenen Zweck.
　 Wir übernehmen keine Verantwortung für Unfälle und Schäden, welche 
　 durch Nutzung für andere Zwecke als vorgesehen verursacht werden.

Achtung

Controller：　× 1 Bedienungsanleitung：　× 1

Enthält

Mit der USB Büchse des Nintendo SwitchTM Dock verbinden.

Stecken Sie bitte den USB-Stecker des Controllers in den USB-Anschluss der Nintendo SwitchTM Dock.

Verbinden

Hauptspezifikationen

■ Maße: 103mm (T) x 141mm (B) x 69mm (H)
■ Kabellänge: 3m　■ Gewicht: 227g
■ Leistung: 5V     45mA

Nintendo SwitchTM / PC(Xinput)

Plattform

Windows®10／ 8～8.1／ 7  Unterstützte 
Betriebssysteme

USB-Anschluss, InternetverbindungSystemvoraussetzungen

Wichtig

* Dieses Produkt ist kein Drahtlos-Controller.
* Nutzen Sie die TURBO-Funktion nicht im HOME-Menü.

Stellen Sie sicher, dass Ihre Nintendo SwitchTM mit der neuesten Firmware up to date ist.

Mit der Turbo-Hold Funktion können Sie durchgehend schießen/schlagen etc., ohne die Taste gedrückt zu halten.
(Wird durch erneutes Drücken der zugewiesenen Taste deaktiviert).

* Das Steuerkreuz (OBEN, UNTEN, LINKS, RECHTS) ist mit dem Turbo-Modus, aber nicht mit dem
   Turbo-Hold-Modus kompatibel.

Folgende Tasten sind mit dem Turbo und Turbo-Hold Modus kompatibel:

A-Taste / B-Taste / X-Taste / Y-Taste / L-Taste / R-Taste / ZL-Taste / ZR-Taste / 
Steuerkreuz (OBEN / UNTEN/ LINKS / RECHTS)

Turbofunktion

+
TURBO -Taste

+
TURBO -TasteTurbo AUS

* Die Blinkgeschwindigkeit der TURBO-LED entspricht der Turbo-Geschwindigkeit. Die LED blinkt solange  eine Taste im Turbomodus ist.
* Durch Drücken des HOME-Knopfes werden alle Turbo- und Turbo Hold-Einstellungen deaktiviert.
   Beim erneuten Spielen muss die Turbo-Funktion erneut eingestellt werden.
* Die Turbo-Funktion ist möglicherweise nicht mit allen Spielen kompatibel.
   Bitte probieren Sie verschiedene Einstellungen oder schalten Sie die Turbo-Funktion aus.
* Die Turbo-Funktion wird deaktiviert wenn Sie das USB-Kabel entfernen.

Turbo-IndikatorEinstellung

Turbomodus

Aus
(Alle Tasten)

Drücken Sie die Turbo-Taste und 
gleichzeitig die Taste, die Sie dem 
Turbo-Modus zuordnen möchten.

+
TURBO -TasteTurbo-Hold

Drücken Sie die Taste noch einmal,
und die Taste verbleibt in Turbo 
(Turbo-Hold).

Durch erneutes Drücken der 
Taste können Sie die 
Turbo-Funktion deaktivieren.

Drücken Sie gleichzeitig die 
TURBO- und die --Taste, 
um alle Turbo-Einstellungen
zu deaktivieren.

OFF

OFF

Turbomodus nicht aktiv

TURBO-LED blinkt.

Turbomodus aktiv

Die TURBO-LED beginnt 
zu leuchten.

Turbomodus nicht aktiv

Die TURBO-LED beginnt 
zu leuchten.

Turbomodus aktiv

TURBO-LED blinkt.
（grün oder orange）

（grün oder orange）

（grün oder orange）
（grün oder orange）

+
TURBO -Taste - -Taste

Falls nach dem Deaktivieren der Turbo-Funktion 
das LED des Turbo-Indikators noch leuchtet, 
bedeutet das, dass dem Turbo oder Turbo-Hold 
noch immer eine Taste zugewiesen ist.

※ Die LED leuchtet rot wenn die L/R und ZL/ZR
　 Tastenfunktionen vertauscht sind.

Wenn Sie vergessen haben, welche Tasten Sie dem
Turbo-Modus zugewiesen haben, deaktivieren 
Sie alle und nehmen Sie eine neue Zuordnung Ihrer 
Wahl entsprechend vor.

※ Die LED leuchtet rot wenn die L/R und ZL/ZR
　 Tastenfunktionen vertauscht sind.

Der Turbomodus kann in 3 Stufen geregelt werden.

Bei gedrückter Turbo-Taste, drücken Sie den rechten Analogstick nach oben,
um die Turbogeschwindigkeit wie folgt zu ändern:
5 Mal / Sekunde → 10 Mal / Sekunde → 20 Mal / Sekunde

Bei gedrückter Turbo-Taste, drücken Sie den rechten Analogstick nach unten,
um die Turbogeschwindigkeit wie folgt zu ändern:
20 Mal / Sekunde → 10 Mal / Sekunde → 5 Mal / Sekunde

Ändern der Turbostufen

+

+
* Die Standardgeschwindigkeit ist 10 Mal / Sekunde.
* Der rechte Stick muss in eine neutrale Position zurückgebracht werden bevor es möglich ist 
   in die nächste Turbogeschwindigkeit zu wechseln.
* Das Turbo-LED blinkt in der entsprechenden Geschwindigkeit für 2 Sekunden.

US

Garantie
Für 90 Tage nach dem ursprünglichen Kaufdatum garantiert HORI dem ursprünglichen Käufer, dass das neu und 
in Originalverpackung gekaufte Produkt frei von jeglichen Mängeln in Material und Verarbeitung ist. 
Falls der Garantieanspruch nicht über den ursprünglichen Verkäufer abgewickelt werden kann, kontaktieren Sie HORI bitte 
direkt unter infous@hori.jp.
Bitte besuchen Sie http://stores.horiusa.com/policies/ für Details zur Garantie.

INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG
Falls Sie das nebenstehende Symbol auf einem unserer elektronischen Produkte oder deren Verpackung 
sehen, bedeutet das, dass dieses Produkt in Europa nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. 
Um das Produkt und Batterien korrekt zu entsorgen, informieren Sie sich bitte über die lokalen Gesetze 
und Regulierungen zur Entsorgung von elektronischen Geräten und Batterien.
Dadurch helfen Sie mit natürliche Ressourcen zu schonen und den Umgang mit elektronischem Abfall zu 
verbessern. Gilt nur für EU-Länder.

Das FCC informiert:
Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Bestimmungen für ein Class B digitales Gerät im Einklang mit 
Abschnitt 15 der FCC-Regeln. Diese Bestimmungen sind dazu bestimmt angemessenen Schutz gegen schädliche 
Störungen im Haus zu bieten.
Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese auch ausstrahlen. Wenn es nicht gemäß 
den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es Funkstörungen verursachen. Es ist allerdings nicht 
garantiert, dass derartige Störungen in bestimmten Installationsweisen nicht auftreten. 
Wenn dieses Gerät Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursacht, die durch Aus- und Einschalten des 
Geräts festgestellt werden können, sollte der Benutzer versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen zu beheben:
• Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder positionieren Sie sie an anderer Stelle.
• Erhöhen Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger.

EU

Garantie
Für alle Gewährleistungsansprüche innerhalb der ersten 30 Tage nach dem Kauf, wenden Sie sich bitte an den Händler, 
bei dem der ursprüngliche Kauf stattgefunden hat. Wenn der Garantieanspruch nicht durch den Fachhändler geleistet wird 
oder Sie eine andere Frage haben, wenden Sie sich bitte direkt an HORI durch infoeu@hori.jp.

Bitte bewahren Sie die Kontaktinformationen auf.
Bilder und Darstellungen auf der Verpackung können vom tatsächlichen Produkt abweichen.
Der Hersteller behält sich das Recht vor, die Spezifikation des Produktes ohne Warnung zu ändern.
Kabel nicht in eine Steckdose stecken.
Die Verpackung muss aufgehoben werden, da sie wichtige Informationen enthält.
HORI und das HORI-Logo sind eingetragene Warenzeichen von HORI.

Die normale Funktion des Produktes kann durch elektromagnetische Störungen beeinträchtigt werden. 
Setzen Sie das Produkt gegebenenfalls anhand der Gebrauchsanweisung  zurück, um den normalen 
Gebrauch fortzusetzen. 
Falls dies das Problem nicht behebt, benutzen Sie das Produkt bitte an einem anderen Ort.

Bezeichnung der Teile

Turboanzeige Stecker

RB-Taste

Linker Stick
{Linker Stick Taste 
(gedrückt halten)}

Steuerkreuz Keine Funktion TURBO-Taste GUIDE-Taste

Controllerkabel

B-Taste A-Taste X-Taste Y-Taste

BACK-Taste START-Taste

LT-Taste LB-Taste RT-Taste

PC

Rechter Stick
{Rechter Stick Taste 
(gedrückt halten)}

Turboanzeige Stecker

ZR-Taste

Steuerkreuz Aufnahmetaste TURBO-Taste HOME-Taste

Controllerkabel

B-Taste A-Taste X-Taste Y-Taste

--Taste +-Taste

L-Taste ZL-Taste R-Taste

Nintendo Switch
Linker Stick
{Linker Stick Taste 
(gedrückt halten)}

Rechter Stick
{Rechter Stick Taste 
(gedrückt halten)}

Sie können die Funktion der L/R und ZL/ZR Tasten vertauschen.

* Die Einstellungen werden nach dem Ausschalten oder dem Abziehen des Kabels beibehalten.
* Wiederholen Sie den Vorgang um die Tasteneinstellungen zurückzusetzen.
* Wenn sie die ZL/ZR Tasten gleichzeitig halten und das USB-Kabel verbinden, werden die Tasten getauscht sobald 
   Sie die Nintendo Switch anschalten.

Wie man die Funktionen tauscht

Vertauschen der L/R und ZL/ZR Funktion

L-Taste

ZL-Taste

R-Taste

ZR-Taste

Die TURBO-LED hört auf 
zu leuchten.

Die TURBO-LED beginnt 
zu leuchten.

L-Taste

ZL-Taste

R-Taste

ZR-Taste

Drücken und halten Sie gleichzeitig die ZL- und ZR-Tasten und verbinden Sie das USB Kabel mit 
der USB Büchse des Nintendo SwitchTM Docks.

Mit der USB Büchse des Nintendo SwitchTM Dock verbinden.

+



Grazie per aver scelto questo prodotto. 
Prima di utilizzarlo, leggere attentamente le istruzioni. 

Una volta lette le istruzioni, conservarle per riferimenti futuri.

Manuale di istruzioni

● Tenere questo prodotto fuori dalla portata dei bambini al di sotto 
　 dei 3 anni.
● Pericolo di soffocamento.
● Tenere il controller lontano da polvere e umidità.
● Non usare questo prodotto in caso di danneggiamento o alterazione.
● Non bagnare il prodotto.
● Non lasciare il prodotto in ambienti caldi per lunghi periodi.
● Non toccare le parti metalliche della presa USB.

● Non sottoporre il prodotto ad urti o pesi.
● Non tirare con forza o piegare il cavo del controller.
● Non smontare, riparare o modificare questo prodotto.
● In caso di pulizia, usare unicamente un panno asciutto. 
　 Non usare agenti chimici come benzina o diluenti.
● Non impiegare il prodotto per usi diversi da quelli previsti. 
　 HORI non è responsabile per alcun incidente o danno causato
　 da un uso diverso da quello previsto.

Avvertenza

Controller：　× 1 Manuale di istruzioni：　× 1

Contenuto

Alla porta USB sulla base della Nintendo SwitchTM.

Inserire il connettore USB del controller nella porta USB sulla base della Nintendo SwitchTM.

Come collegare il prodotto

Specifiche tecniche

■ Dimensioni: 103mm (W) x 141mm (D) x 69mm (H)
■ Lunghezza del cavo: 3m　■ Peso: 227g
■ Classe: 5V     45mA

Nintendo SwitchTM / PC(Xinput)

Piattaforma

Windows®10／ 8～8.1／ 7  Sistemi supportati

Porta USB, Connessione InternetRequisiti di sistema

Importante

* Questo prodotto non è un controller wireless.
* Non usare la funzionalità Turbo nel menù HOME.

Assicurati che la tua Nintendo SwitchTM sia aggiornata all'ultima versione del software di sistema.

La funzione Turbo permette di sparare continuamente senza dover tenere premuto il tasto
(Premendo i tasti assegnati questo viene disattivato).

* La pulsantiera direzionale (su / giù / sinistra / destra) non è compatibile con la modalità Turbo Hold e può essere 
   impostata solamente in modalità Turbo semplice.

I seguenti pulsanti possono essere impostati in modalità Turbo o Turbo Hold :

Pulsante A / Pulsante B / Pulsante X / Pulsante Y / Pulsante L / Pulsante R / Pulsante ZL / Pulsante ZR / 
Pulsantiera direzionale (su / giù / sinistra / destra)

Come utilizzare la funzione Turbo

+
Tasto TURBO

+
Tasto TURBOTurbo OFF

* La frequenza di lampeggiamento del LED TURBO corrisponde alla velocità turbo selezionata. 
   Il LED TURBO continuerà a lampeggiare fintantoché uno dei pulsanti è attivato in modalità TURBO.
* Premendo il pulsante HOME, tutte le impostazioni delle funzioni Turbo e Turbo Hold saranno disattivate.
   Nel momento in cui si riprende il gioco sarà necessario impostare nuovamente la funzionalità Turbo.
* La funzione Turbo potrebbe non essere compatibile con tutti i giochi.
   Provare a regolare le impostazioni Turbo o semplicemente spegnere TURBO.
* La funzionalità Turbo verrà disattivata scollegando il connettore USB.

Indicatore TurboMetodo di impostazione

Modalità 
Turbo

OFF
(Tutti i pulsanti)

Tenere premuto il pulsante Turbo 
e poi premere il tasto che si vuole 
impostare in modalità Turbo.

+
Tasto TURBOTurbo Hold

Se si preme nuovamente il pulsante 
TURBO, la funzione Turbo rimarrà 
attiva (Turbo Hold).

Premere di nuovo il pulsante 
disattiverà la funzione Turbo.

Tenendo premuto il pulsante 
TURBO e premendo il pulsante 
SELECT allo stesso tempo si 
disattivano le impostazioni turbo.

OFF

OFF

Pulsante OFF

Il LED TURBO lampeggerà.

Pulsante ON

Il LED TURBO si accenderà.

Pulsante OFF

Il LED TURBO si accenderà.

Pulsante ON

Il LED TURBO lampeggerà.
（Verde o Arancione） （Verde o Arancione）

（Verde o Arancione） （Verde o Arancione）

+
Tasto TURBO Tasto -

Nel caso in cui, dopo la disattivazione della 
funzione Turbo, l'indicatore LED non si spenga, 
vuol dire che qualche pulsante è ancora impostato 
su Turbo/Turbo Hold.

※ Il LED diventerà rosso nel momento in cui le 
　 funzioni dei pulsanti L/R e ZL/ZR vengono
　 invertite.

Se si dimentica quale tasto è stato impostato in 
modalità Turbo, disattivarli tutti e riassegnare.

※ Il LED diventerà rosso nel momento in cui le 
　 funzioni dei pulsanti L/R e ZL/ZR vengono
　 invertite.

La modalità Turbo può essere regolata su 3 velocità differenti.

Tenendo premuto il pulsante Turbo, spingere verso l'alto il joystick destro 
per cambiare la velocità Turbo nel seguente ordine:
5 volte / secondo → 10 volte / secondo → 20 volte / secondo

Tenendo premuto il pulsante Turbo, spingere verso il basso il joystick destro 
per cambiare la velocità Turbo nel seguente ordine:
20 volte / secondo → 10 volte / secondo → 5 volte / secondo

Modificare la velocità Turbo

+

+
* La velocità Turbo è impostata a 10 volte / secondo per impostazione predefinita.
* Il Joystick destro deve essere collocato in posizione neutrale prima di passare alla velocità turbo successiva.
* Il LED Turbo lampeggerà ad un tasso corrispondente alla velocità turbo per 2 secondi.

US

Garanzia
HORI garantisce al compratore originale, durante un periodo di 90 giorni dal momento dell'acqusito, 
che questo prodotto, quando acquistato nuovo e nel suo imballaggio originale, è privo di qualsiasi difetto materiale 
o di fabbricazione. 
Nel caso in cui la domanda di garanzia non potesse essere presa in carico dal negozio dove l'acquisto è avvenuto si 
pega di contattare direttamente HORI a infous@hori.jp.
Per maggiori informazioni sulla garanzia, visitare il nostro sito web:
http://stores.horiusa.com/policies/

INFORMAZIONI PER LO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
Se trovate questo simbolo su uno dei nostri prodotti o imballaggi, significa che il prodotto o la batteria 
non devono essere trattati come rifiuti domestici in Europa. Per garantire un trattamento adeguato dei 
rifiuti per il prodotto o la batteria, smaltirlo in conformità alla normativa in vigore nel vostro luogo di 
residenza in relazione al trattamento di apparecchi elettrici e batterie. In questo modo si contribuisce 
a preservare le risorse naturali e migliorare gli standard di protezione ambientale riguardanti il 
trattamento e il riciclaggio dei rifiuti elettrici. Questo vale solo per i paesi dell'UE.

LA FCC INFORMA:
Questa apparecchiatura è stata testata e ritenuta conforme ai limiti per un dispositivo digitale di classe B, 
come specificato nella parte 15 delle normative FCC. Tali limiti sono studiati per fornire una protezione ragionevole 
rispetto alle interferenze dannose in un'installazione domestica.
Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia in radiofrequenza e, se non viene installata 
in conformità con le istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. 
Tuttavia, non vi è garanzia che non si verifichino interferenze in un'installazione particolare.
Se l'apparecchiatura causa interferenze alla ricezione radiotelevisiva, verificabili accendendo e spegnendo 
l'apparecchiatura, si consiglia all'utente di correggere le interferenze in uno dei seguenti modi:
• Riorientare o posizionare altrove l'antenna di ricezione.
• Aumentare la distanza tra l'apparecchiatura e il ricevitore.

EU

GARANZIA
Per tutte le richieste di garanzia effettuate entro i primi 30 giorni dopo l'acquisto, si prega di rivolgersi al rivenditore 
presso il quale il primo acquisto è stato effettuato per i dettagli. Se la richiesta di garanzia non può essere elaborata 
dal rivenditore originale, così come per qualunque domanda circa il nostro catalogo, si prega di rivolgersi direttamente 
a HORI scrivendo a infoeu@hori.jp.

Conservare le informazioni di contatto per riferimento futuro.
L'illustrazione mostrata può differire dal prodotto reale.
Il produttore riserva il diritto di modificare il design o le specifiche del prodotto senza preavviso.
Non tentare di collegare i cavi di questo prodotto a una presa  elettrica.
Conserva l'imballo, in quanto contiene informazioni importanti.
HORI e il logo HORI sono marchi registrati di HORI.

Il normale funzionamento di questo prodotto potrebbe essere disturbato da forti interferenze elettromagnetiche.
In tal caso, si prega semplicemente di resettare il prodotto riportandolo alle impostazioni predefinite 
(vedere "Come collegare il prodotto").
Nel caso in cui non ci siano miglioramenti, si consiglia di spostarsi verso un'area assente da interferenze 
elettromagnetiche per usare il prodotto.
I fili non devono essere inseriti all'interno di prese elettriche.
Si prega di conservare la confezione del prodotto e il manuale di istruzioni per consultazione futura.

Nomi dei componenti

LED TURBO Connettore USB

Pulsante RB

Joystick sinistro
(Può essere premuto e 
usato come un pulsante)

Pulsantiera 
direzionale

Nessuna funzione Pulsante 
TURBO

Pulsante 
GUIDE

Cavo del controller

Pulsante B Pulsante A

Tasti 

Pulsante X Pulsante Y

Pulsante BACK Pulsante START

Pulsante LT Pulsante LB Pulsante RT

PC

Joystick destro
(Può essere premuto e 
usato come un pulsante)

LED TURBO Connettore USB

Pulsante ZR

Pulsantiera 
direzionale

Pulsante di 
cattura

Pulsante 
TURBO

Pulsante 
HOME

Cavo del controller

Pulsante B Pulsante A Pulsante X Pulsante Y

Pulsante - Pulsante +

Pulsante L Pulsante ZL Pulsante R

Nintendo Switch
Joystick sinistro
(Può essere premuto e 
usato come un pulsante)

Joystick destro
(Può essere premuto e 
usato come un pulsante)

Inverte le funzioni tra i pulsanti L/R e ZL/RL.

* Le impostazioni rimarranno attive anche dopo aver scollegato il controller o spento la console.
* Ripetere il processo per riportare i pulsanti alle impostazioni predefinite.
* I pulsanti invertiranno le loro funzioni solo accendendo la intendo Switch mentre il cavo USB è collegato e i pulsanti ZL/ZR sono premuti 
   contemporaneamente.

Come invertire

Funzionalità di commutazione da L/R a ZL/ZR

Pulsante L

Pulsante ZL

Pulsante R

Pulsante ZR

Il LED TURBO si spegne.

Il LED TURBO (ROSSO) si accende.

Pulsante L

Pulsante ZL

Pulsante R

Pulsante ZR

Premere contemporaneamente i pulsanti ZL e ZR e, tenendo premuto, 
collegare il cavo USB alla porta USB sulla base della Nintendo SwitchTM.

Alla porta USB sulla base della Nintendo SwitchTM.

+



Gracias por haber elegido este producto. 
Antes de usarlo, por favor, lee detenidamente el manual de instrucciones. 

Una vez lo hayas hecho, recomendamos que lo guardes para futuras consultas.

Manual de instrucciones

● Mantén este producto lejos del alcance de los niños menores 
　 de 3 años.
● Riesgo de asfixia.
● Mantén el controlador alejado de zonas húmedas o con polvo.
● No utilices este producto si ha sido dañado o modificado.
● No lo mojes.
● No lo dejes en ambientes calurosos durante periodos
　 prolongados.
● No toques la parte metálica del conector USB.

● No apliques una fuerza excesiva al utilizar el producto.
● No tires bruscamente del cable del controlador ni lo retuerzas.
● No desmontes, arregles o alteres este producto.
● En caso de necesitar limpiarlo, emplea un paño suave y seco. 
　 No utilices agentes químicos como bencina o disolventes.
● No des a este producto más usos que aquel para el que fue diseñado. 
　 El fabricante no asumirá ninguna responsabilidad por accidentes o daños
　 derivados de un uso indebido del producto.

Advertencia

Mando：　× 1 Manual de instrucciones：　× 1

Contenido

Al puerto USB de la base de la Nintendo SwitchTM.

Introduce el conector USB del mando en el puerto USB de la base de la Nintendo SwitchTM.

Cómo conectar el producto

Especificaciones

■ Dimensiones: 103 mm (ancho) × 141 mm (largo) × 69 mm (alto)
■ Longitud del cable: 3 m　■ Peso: 227 g
■ Salida: 5 V     45 mA

Nintendo SwitchTM/PC (Xinput)

Plataforma

Windows®10/8 -8.1/ 7 SO compatibles

Puerto USB, conexión a internetRequisitos del sistema

Importante

* Este producto no es un controlador inalámbrico.
* No utilices la función Turbo en el menú HOME.

Asegúrate de que la Nintendo SwitchTM cuenta con la última versión del software del sistema.

La función Turbo Hold permite ejecutar la función Turbo para una acción concreta sin necesidad de mantener
pulsado ese botón.

* Los botones de dirección de la cruceta (ARRIBA / ABAJO / IZQUIERDA / DERECHA) no son compatibles con el
   modo Turbo Hold, pero sí con el modo Turbo.

Los siguientes botones son compatibles con los modos Turbo y Turbo Hold:

Botón A / Botón B / Botón X / Botón Y / Botón L / Botón R / Botón ZL / Botón ZR / 
Cruceta (ARRIBA / ABAJO / IZQUIERDA / DERECHA)

Cómo utilizar las funciones Turbo

+
Botón TURBO

+
Botón TURBOTurbo

APAGADO

* La frecuencia de parpadeo del LED TURBO se corresponde con el ajuste Turbo seleccionado. 
   El parpadeo continuará mientras al menos un botón tenga asignado el modo Turbo.
* Los ajustes Turbo y Turbo Hold se perderán al pulsar el botón HOME.
   Al reanudar la partida tendrás que configurar de nuevo la función Turbo.
* La función Turbo puede no ser compatible con algunos juegos.
   Intenta configurar la función Turbo y, de no ser posible, desactívala.
* La función Turbo se desactivará al desconectar el cable USB.

Indicador TurboModo de ajuste

Modo Turbo

APAGADO (OFF)
(Todos los botones)

Pulsa el botón al que quieres 
asignar el modo Turbo mientras 
mantienes pulsado el botón TURBO.

+
Botón TURBOControl del

Turbo Si pulsas de nuevo el botón TURBO,
la función Turbo permanecerá 
activada (Turbo Hold).

Al presionar una segunda vez el 
botón, la función Turbo se 
desactivará.

Para desactivar todas las funciones 
Turbo, pulsa el botón SELECT al 
mismo tiempo que mantienes 
pulsado el botón TURBO.

OFF

OFF

Botón OFF

El LED TURBO parpadeará.

Botón ON

El LED TURBO se encenderá.

Botón OFF

El LED TURBO se encenderá.

Botón ON

El LED TURBO parpadeará.
（Verde o naranja） （Verde o naranja）

（Verde o naranja） （Verde o naranja）

+
Botón TURBO Botón -

Pulsar el botón SELECT al mismo tiempo que 
mantienes pulsado el botón TURBO desactivará 
todas las funciones Turbo.

※ El LED se pondrá rojo mientras se intercambian 
　 las funciones de los botones L/R y ZL/ZR.

Si no recuerdas a qué botones has asignado 
la función Turbo, desconfigura esta y vuelve 
a asignarla a los que desees.

※ El LED se pondrá rojo mientras se intercambian 
　 las funciones de los botones L/R y ZL/ZR.

Se pueden asignar tres velocidades distintas al modo Turbo.

Mantén apretado el botón TURBO mientras empujas hacia arriba el stick
analógico derecho para aumentar la velocidad Turbo en el siguiente orden:
5 veces/segundo → 10 veces/segundo → 20 veces/segundo

Mantén apretado el botón TURBO mientras empujas hacia abajo el stick
analógico derecho para disminuir la velocidad Turbo en el siguiente orden:
20 veces/segundo → 10 veces/segundo → 5 veces/segundo

Cómo configurar la velocidad Turbo

+

+
* La velocidad se ajusta automáticamente a 10 veces/segundo al activar la función Turbo.
* Es necesario colocar de nuevo el joystick derecho en la posición neutral antes de pasar al siguiente nivel 
   de velocidad Turbo.
* El indicador LED parpadeará durante 2 segundos a un ritmo acorde a la velocidad Turbo escogida.

US

Garantía
HORI garantiza al comprador original, durante un periodo de 90 días contados desde la fecha de compra, que este 
producto, cuando adquirido nuevo y en su embalaje original, estará libre de cualquier tipo de defecto de fabricación. 
En caso de no poder hacer valer la garantía a través del establecimiento de compra original, dirígete directamente 
a HORI: infous@hori.jp.
Para más información, visita nuestro sitio web: http://stores.horiusa.com/policies/

INFORMACIÓN PARA DESECHAR EL PRODUCTO
Si encuentras este símbolo en uno de nuestros productos o embalajes, significa que dicho producto 
o batería no debe tratarse como cualquier otro desecho doméstico en Europa. Para garantizar el 
tratamiento de residuos apropiado para dicho producto o batería, deséchalo respetando la legislación 
vigente en tu lugar de residencia en relación con el tratamiento de aparatos eléctricos y baterías.
De este modo ayudarás a conservar los recursos naturales y mejorar los estándares de protección 
medioambiental relativos al tratamiento y reciclaje de residuos eléctricos. 
Esto se aplica solamente a países de la UE.

CONFORMIDAD CON LA NORMATIVA DE LA FCC
Este equipo ha sido probado y cumple con los límites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la 
Parte 15 del Reglamento de la FCC.
Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en 
una instalación residencial.
Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con 
las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales a las comunicaciones de radio.
Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan interferencias en una determinada instalación.
Si este equipo causa interferencias perjudiciales a radio o televisión, lo cual puede ser detectado apagando y 
encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente solucionar la interferencia con una o más de las 
siguientes medidas:
• Reorientando o reubicando la antena receptora.
• Aumentando la separación entre el equipo y el receptor.

EU

Garantía
Si surge cualquier incidencia relacionada con la garantía de este producto antes de transcurridos los primeros 30 días 
después de la compra, consulta con el comercio donde lo adquiriste. En caso de que dicho comercio no pueda aceptar 
la reclamación, así como para cualquier consulta sobre nuestro catálogo, dirígete directamente a infoeu@hori.jp.

Conserva la información de contacto para eventuales consultas.
El producto real puede variar con respecto a la ilustración.
El fabricante se reserva el derecho a modificar el diseño y características del producto sin previo aviso.
No intentes conectar los cables de este producto a una toma de corriente.
Conserva el embalaje, pues contiene información importante.
HORI y el logotipo de HORI son marcas comerciales registradas de HORI.

El correcto funcionamiento del producto podría verse afectado por interferencias electromagnéticas fuertes.
En ese caso, simplemente desconecta y vuelve a conectar el producto siguiendo el manual de instrucciones 
(Modo de conexión) para recuperar su funcionamiento habitual.
Si esto no surtiese efecto, traslada el producto a una ubicación libre de interferencias electromagnéticas antes de 
intentarlo de nuevo.

Esquema

LED TURBO Conector USB

Botón RB

Stick izquierdo
{Botón del joystick izquierdo 
(al pulsarlo)}

Cruceta Ninguna función Botón TURBO Botón GUIDE

Cable del controlador

Botón B Botón A Botón X Botón Y

Botón ATRÁS Botón START

Botón LT Botón LB Botón RT

PC

Stick derecho
{Botón del joystick derecho 
(al pulsarlo)}

LED TURBO Conector USB

Botón ZR

Cruceta Botón de captura Botón TURBO Botón HOME

Cable del controlador

Botón B Botón A Botón X Botón Y

Botón - Botón +

Botón L Botón ZL Botón R

Nintendo Switch
Stick izquierdo
{Botón del joystick izquierdo 
(al pulsarlo)}

Stick derecho
{Botón del joystick derecho 
(al pulsarlo)}

Intercambia las funciones de los botones L/R y ZL/ZR.

* La configuración se conservará incluso si desenchufas o apagas la consola.
* Repite el proceso para devolver a los botones su configuración de fábrica.
* Los botones intercambiarán sus funciones cuando enciendas la Nintendo Switch con el cable USB conectado y los botones ZL/ZR pulsados 
   a la vez.

Cómo conmutar

Función de conmutación L/R a ZL/ZR

Botón L

Botón ZL

Botón R

Botón ZR

El LED TURBO se apagará.

El LED TURBO (ROJO) se encenderá.

Botón L

Botón ZL

Botón R

Botón ZR

Conecta el conector USB al puerto USB de la base de la Nintendo SwitchTM mientras mantienes 
pulsados simultáneamente los botones ZL y ZR.

Al puerto USB de la base de la Nintendo SwitchTM.

+


